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Zaczne od zajecia sie trojkatem BHHsj:

Z rysunku mozna zauwazy¢, ze trojkaty ABH; i C BH3 sa podobne (reguta
kat-kat). W takim razie zachodzi

et = Bl = AABC ~ ABH, H;

4BH1H3 =a A ZBH3H1 =7
Nastepnie zajme sie trojkatem AH,Hj:

1



Z rysunku mozna zauwazy¢, ze trojkaty ABHs i AH3C' sg podobne (reguta
kat-kat). W takim razie zachodzi:

|AB| __ 1AC| AB _ AHy N
[AH,| = [AH;| —— AC — AH, — AABC AAHgHQ

AAHQH?) == 6 A\ 4AH3H2 =7

Nastepnie zajme sie trojkatem C' HyoHy:

Z rysunku mozna zauwazy¢, ze trojkaty BHoC' 1 AH,C' sa podobne (reguta
kat-kat). W takim razie zachodzi:



— g_g — g—gé — AABC ~ ACH\H,

ZCHQHl = 5 N ZCHlHQ =

c.n.d



